

City of Northfield

City Hall 801 Washington Street Northfield, MN 55057 northfieldmn.gov

Legislation Details

File #: 18-398 Version: 1 Name:

Type: Information/Discussion Item Status: Agenda Ready

File created: 8/8/2018 In control: Human Rights Commission

On agenda: 8/9/2018 Final action:

Title: Discussion on Human Rights Commission recommending to City Council that October 12, 2018 be

designated Indigenous People Day.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. 1 - Articles about Indigenous People Day, 2. 2 - Indigenous People Resolution-Minneapolis, 3. 3 -

Mpls Indigenous People Day, 4. 4 - Mankato Free Press - Indigenous People Day, 5. 5 - Mankato

Free Press - Indigenous People Day 2

Date Ver. Action By Action Result